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Simru SİLAHTAROĞLU

Cevabı siz verin!

>2'de

�Ödül Töreni’nde konuşan BAİB Baş-
kanı Ümit Mirza Çavuşoğlu, “Akde-
niz bölgesinde ihracat gerçekleştiren 
2 bin 600’un üzerinde firmamız ile 
ciddi mücadele veriyoruz” dedi. 5’te

törene yoğun katılım 

�Büyükşehir Belediyesi Fen 
İşleri Dairesi Başkanlığı’nın 
kontrolünde gerçekleşen ça-
lışma 30 Kasım tarihinde baş-
ladı, 120 iş gününde tamam-
lanması hedefleniyor. 8’de

Türkbelenİ’ne çıkış 
artık daha kolay 

Büyükşehir, Türkbeleni 
Mesire alanına 

vatandaşların çıkabilmeleri 
amacıyla merdiven 

yapımına başladı

�Antep fıstığı üre-
timinde Türki-
ye’nin en önemli 
üreticileri ve üni-
versite hocaları-
nın katılımıyla 
gerçekleşen çalış-
tay ilgi gördü. 2’de

�Türkiye ve dünyadan birçok piya-
no yıldızını ağırlamaya hazırlanan 
23. Antalya Piyano Festivali, şehir 
etkinlikleriyle Antalyalıları müzikle 
buluşturmaya devam ediyor.  8’de

Başkan MUhİttİn BÖcek müjdeyİ verdİ

Raylı sistemde
başlıyor

�Türk Mühendisleri ve Mimar 
Odaları Birliği (TMMOB) Antalya 
İl Koordinasyon Kurulu tarafın-
dan düzenlenen ‘Cumhuriyetin 
100. Yaşında Hayalimizdeki 
Antalya’ Kent Sempozyumu, 
Makine Mühendisleri Odası’n-
da gerçekleştirildi.

�Sempozyumda konuşan Büyük-
şehir Belediye Başkanı Muhittin 

Böcek, “Konyaaltı-Varsak raylı 
sistem hattının yapımına çok 
yakında başlıyoruz. 22 km’lik 5. 
Etap Konyaaltı-Lara-Kundu raylı 
sistem hattı için de çalışmalarımız 
hızla devam ediyor” dedi. 4’te

kent sempozyumu yapıldı İlk kazma vuruluyor 

GÜVEN 
GÜNEŞ

Başkan Böcek, Antalya-Alanya 
otoban ve hızlı tren projelerinin, 

tamamlanamayan çevre yollarının 
da Bakanlık tarafından hayata 
geçirilmesi gerektiğini söyledi.

Antalya’dan Antep 
fıstığı üretimi atağı

Büyükşehir, 
üreticinin ilgi 

gösterdiği Antep 
fıstığı üretimini 

geliştirmek amacıyla 
“1. Antep Fıstığı 

Çalıştayı” düzenledi

İhracatın Yıldızları 
ödüllerini aldı

 Batı Akdeniz İhracatçılar 
Birliği (BAİB) tarafından 

düzenlenen ‘2022 Yılı İhracatın 
Yıldızları Ödül Töreni’nde 92 

firmaya 104 ödül verildi

GÜVEN 
GÜNEŞ

Hıdırlık Kulesi’nin 
çehresi değişiyor
�Hıdırlık Kulesi çevresinde yürü-

tülen kazılarda ortaya çıkarılan 
antik dönem kalıntıları seyir tera-
sıyla ziyaretçilere sunulacak. 6’da

Piyano her yerde

4. Etap
18 kilometrelik 4. Etap Konyaaltı-Varsak raylı sistem hattının yapımına çok yakında başlayacaklarını 

müjdeleyen Başkan Böcek, “Hattın 5.5 km’si 30 metre yeraltından geçecek ve trafiğe engel olmayacak” dedi
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Cevabı siz verin!
Ekonomideki gelişmeler, 

vatandaşın lehine mi 
aleyhine mi pek anlaya-

mıyoruz anladığımız, olgu-
nun algıya kurban olduğu 
galiba. Misal vatandaş nasıl 
geçiniyor, kredi kartıyla. 
Hani şu borsa misali inip, 
çıkan faiz oranları var ya, 
kredi kartında faiz yükü bü-
yük artıyormuş. İşin uzman-
larına göre, bu ekonomik 
yapıda en iyi yatırım kredi 
kartı borcunu kapatmakmış. 
Da, işte onun yolu vatanda-
şa uğrar mı, uğramaz mı pek 
bilemiyoruz. Ekonominin 
ağa babaları anlatıyor da 
vatandaşın gerçeğine pek 
uymuyor. Kredi kartından 
kurtulmak istiyor ama faiz 
sarmalından kurtulamıyor. 
Alın işte faiz oranları, tüketi-
cinin kullandığı kredi kartına 
yüksek peki ya bankalara? 
Vatandaş anlayamadığı için 
soruyor. Siz verin cevabını

***
Diyelim, sonra da ağırla-

şan ekonomik koşulları getir-
diği yaşam zorluğu nedeniy-
le, tüketicinin tek ‘çıkar yol’ 
olarak bellediği kredi kartı 
meselesine. Yani kangren 
olan bir sosyal yaraya. Özel-
likle de sabit gelirlinin, en 
iyimser tahmin ile ayın 15’i 
gelemeden harcamalarımın 
tek alternatifi olan kredi kar-
tına. Öyle çok uzağa falan 
gitmeye gerek yok çevremiz-
de yaşayan dost, ahbap kim 
varsa kredi kartı mağduru. 
Kart borcunu ödeyemeyen-
lerin sayısı gittikçe artıyor. 
Kapatmak için bir bankadan 
kredi çekip diğer bankanın 
kredi borcunu kapatıyor. 

Dinliyoruz ve biliyoruz. Zira 
günlük sohbetin de sözün 
de özü bu, kredi kartı borcu 
meselesi.

***
Toplumda kredi kartı sar-

malı hızla büyürken ekono-
mistlere göre, kredi kartında 
faiz yükü artıyor. İşte bu 
nedenle de işin uzmanları 
‘en iyi yatırım, kredi kartı 
borcunu kapatmak’ diyor. 
Da, yaşanan bu ekonomik 
yapıda, kredi kartlarının bor-
cunu bir çırpıda kapatacak 
babayiğit var mı? Siz verin 
cevabını.

***
Haydi buyurun. Adına biz 

acı reçete diyelim, siz ne 
derseniz deyin. İşte o yola 
çıkmış geliyor. Bu reçeteyi 
bir yerlerden hatırlıyoruz, 
yeni bir terim değil. Bu 
nedenle tadını da acısını 
da çok iyi bilir bu toplum. 
Uzmanlara göre bu acı 
reçete vergi artışları, yeni 
vergiler anlamına geliyor. 
Ve de 2024’ü hedef almış. 
Bizim anladığımız, reçete-
nin acısından yine vatandaş 
nasibini alacak. Önümüzde-
ki yıl; ona da zaten parmak 
hesabıyla 40 küsur gün kaldı 
ekonomide rota değişecek-
miş. Az kazanıp yüksek ver-
giler mi ödenecek? Artan kur 
nedeniyle eriyip giden aylık-
lar, peş peşe gelen orantısız 
zamlar falan. Hele bir 2024 
gelsin görelim. Milletten ne 
bekleniyor, fedakârlık kim-
lere düşecek? Artan zamlar, 
yüksek vergiler, verginin ver-
gisi dolaylı vergiler. Özetle 
bir adım geri, iki adım ileri 
Mehter Marşı misali…

HAYATA GÜLÜMSE

CHP Finike İlçe Başkanlığı tarafından dü-
zenlenen Finike Belediyesi’nin 5 yıllık hiz-
metlerinin anlatıldığı toplantıda Belediye 
Başkanı Mustafa Geyikçi, Başkan Yardımcı-
sı Sıdıka Gökyar Kızılca ve belediye meclis 
üyeleri yer aldı. CHP Finike İlçe Başkanı Uy-
gar Çarban’ın ev sahipliğinde gerçekleştiri-
len toplantıda Belediye Başkanı Mustafa Ge-
yikçi, 5 yıllık süreçte yaptıkları projeleri ve 
çalışmaları aktardı. 5 yılda Finike’nin bam-
başka bir çehreye büründüğünü ifade eden 
Başkan Mustafa Geyikçi, “5 yıldır beledi-
ye olarak çok yoğun faaliyetlerde bulunduk. 
Kentin çehresini değiştirdik. Sosyalleşen, 
güçlenen, büyüyen, mutlu ve güven dolu bir 
Finike inşa etmek için tüm imkanlarımızla 
çalıştık. Bundan sonraki süreçte de yine Fini-
ke için çalışmalarımızı sürdüreceğiz” şeklin-
de konuştu.

ASIRLIK ALT YAPI SORUNU TARİH OLDU

5 yıllık süreçte Finike’ye meydanlar, park-
lar, sosyal ve kültürel alanlar gibi pek çok ya-
tırım yaptıklarını ifade eden Başkan Musta-
fa Geyikçi, en önemli çalışmalarının asırlık 
bir kangren haline dönüşen alt yapı sorunu-
nu çözüme kavuşturmaları olduğunu söy-
ledi. Finike’nin en büyük sorunu olarak gör-
dükleri alt yapı sorunu için yoğun çalışmalar 
yaptıklarını ve sorunu çözüme kavuşturduk-
larını dile getiren Başkan Geyikçi, “Şu an il-
çemizde bu problemi tarihe karıştırdık. Yıllar-
dır çözülmeyen bir kangren haline gelen alt 
yapı sorunumuzu Büyükşehir Belediyemizin 
desteği ile tamamladık. Alt yapımız ilçemize 
hayırlı olsun” dedi.

Belediye olarak 5 yıldır Finikelilerin mem-
nuniyeti için çalıştıklarını dile getiren Baş-
kan Mustafa Geyikçi, “Finike merkezinde, Tu-
runçova’da, Karaçaybaşı’nda, Sahilkent’te, 
Limaniçi’nde yepyeni meydanları ve sos-
yal alanları ilçemize kazandırdık. Uzun za-
man karşılaştığımız engellere rağmen Has-
yurt Meydan Projesi için ilk kazmayı vurduk. 
Tarihi binalarımızı restore ettik. Sosyal te-
sislerimizi, plajlarımızı, halk pazarını yenile-
dik. Sokak hayvanlarımız için rehabilitasyon 
merkezi kurduk. Peyzaj bitkilerimizi kendi-
miz üretmeye başladık. Alt yapısını tamam-
ladığımız Finike’nin üst yapısını da kendisine 

yakışan bir hale getireceğiz” diye konuştu.
Bütçe çalışmalarında göreve geldikleri dö-

nemde birçok zorlukla karşılaştıklarını söyle-
yen Başkan Mustafa Geyikçi, “Belediyemizin 
o dönem yaşadığı sıkıntıları burada anlat-
mak istemiyorum. Enkaz edebiyatı yapma-
yı hiçbir zaman kendime yakıştıramadım. 
O günleri çok çalışarak atlattık. Borçlarımı-
zı ödedik, belediyeye şeffaflığı getirdik. Gö-
reve geldiğimizde belediyemizin neredeyse 
tüm araçları kiralıktı. Bugün bir tane bile ki-
ralık aracımız bulunmuyor. Bunun ile birlikte 
bugüne kadar eski araç filomuzun üzerine 37 
yeni araç ekledik. Bunların hepsini yaparken 
sizlerin desteği bizlere güç verdi” dedi.

‘KİMSEYİ YALNIZ BIRAKMADIK’

Finike’de pandemi döneminde hiçbir va-
tandaşlarının yalnız hissetmemesi için baş-
lattıkları ‘Yalnız Değilsin’ projesinin de çok 
önemli bir çalışma olduğunu dile getiren 
Başkan Mustafa Geyikçi, “Bugüne kadar 
evde sağlık hizmetlerimizden 900’ü aşkın va-
tandaşımıza hizmet verdik. İhtiyacı olan va-
tandaşlarımıza toplamda bine yakın teker-
lekli sandalye ve hasta yatağı yardımında 
bulunduk. Yakacak, gıda, eşya ve giyecek 
yardımlarımız aralıksız devam ediyor. Bu-
nunla birlikte Finike’den Antalya’ya tedavi 
için gitmesi gereken 20 bini aşkın vatanda-
şımıza ulaşımları konusunda destek olduk. 
Aralık ayının sonunda Engelsiz Yaşam Mer-
kezi’mizi hizmete açacağız. Finike ve Kumlu-

ca’da yaşayan 3 bini aşkın özel vatandaşımız 
buradan yararlanacak. Sosyal belediyeciliğin 
gerektirdiği ne varsa tüm enerjimiz ve gücü-
müzle çalışmalarımızı yaptık” diye konuştu.

‘2029’A KADAR PROJELERİMİZ HAZIR’

Daha birçok çalışmaları olduğunu ancak 
zamanın kısıtlı olduğunu ifade eden Başkan 
Mustafa Geyikçi, “Bu süreçte bir takım proje-
lerimizi de gerçekleştirmememiz için engelle-
melerle karşılaştık. Tek amacımız vatandaş-
larımıza hak ettiği hizmeti sunmak. Kimseyi 
ayırmadan, kayırmadan çalışmaya özen gös-
terdik. Konulan her engel vatandaşlarımıza 
dokundu. Ancak bu engellere rağmen neler 
yaptığımızı gördünüz. Bizim 2029 yılına ka-
dar olan projelerimizin de tamamı hazır du-
rumda. Biz Finike için hizmet etmeye devam 
edeceğiz. Bundan kimsenin şüphesi olma-
sın” şeklinde konuştu. 

‘FİNİKE İÇİN BİRLİKTE ÇALIŞACAĞIZ’

İlçe Başkanı Uygar Çarban da yaptığı ko-
nuşmada Başkan Geyikçi’nin ilçeye çok 
önemli hizmetler verdiğine değindi. Fini-
ke’nin Mustafa Geyikçi ile birlikte farklı bir 
kimlik kazandığını ifade eden Çarban, “Artık 
planlarımızı 2029’a göre yapıyoruz. Başkanı-
mızın önderliğinde bundan sonraki süreci de 
daha güzel bir Finike için birlikte çalışacağız” 
dedi. Konuşmaların ardından vatandaşların 
sorularını cevaplayan Başkan Mustafa Ge-
yikçi, tüm katılımcılara teşekkür etti.  DHA

Yerelden kalkınma hedefiyle artan 
girdi maliyetleri karşısında zorlanan 
üreticilere fide-fidan ve tohum des-
teğinde bulunan Antalya Büyükşe-

hir Belediyesi, sulanamayan, kurak ve atıl 
alanları üretime kazandırmak için alternatif 
ürünler ile üretimi destekliyor. Ürün çeşitli-
liği oluşturmak amacıyla Antalya Büyükşe-
hir Belediyesi, Korkuteli ve Elmalı bölgesinde 
Antep fıstığı üretimini teşvik etmek amacıy-
la 4 bin adet fidan dağıttı. Ekonomik değeri 
yüksek olan Antep fıstığı üretimini geliştiril-
mesi için bilimsel bir çalışma yürütmek is-
teyen Büyükşehir Belediyesi, “Tarımın Baş-
kenti Antalya’da 1. Antep Fıstığı Çalıştayı” 
düzenledi. Antep fıstığı üretiminde Türki-
ye’nin en önemli üreticileri ve üniversite ho-
calarının katılımıyla gerçekleşen çalıştay yo-
ğun ilgi gördü. 

4 BİN FİDAN DAĞITILDI

Bülent Ecevit Kültür Merkezi’nde gerçek-
leştirilen ‘1. Antep Fıstığı Çalıştayı’nın açılı-
şında konuşan Büyükşehir Belediyesi Genel 
Sekreter Yardımcısı Mustafa Gürbüz, ekilme-
yen kurak ve susuz arazilerin değerlendiril-
mesine yönelik çalışmaların yürütüldüğünü 
söyledi. Çeşitli bitki türlerini yetiştirmek için 
projeler geliştirildiğini kaydeden Gürbüz, 
“Antep fıstığı yetiştirilmesi amacıyla ilk etap-
ta 4 bin fidan dağıtımı yaptık ve şimdi çalış-
tayını yapıyoruz. Tarımsal üretimde karlılığa 
yönelik, uzman bilgisiyle üretim yapılma-
sı, hangi ürünün daha verimli 
yetişeceğine yönelik çalışma-
lar yürütüyoruz. Ülke tarımına 
büyük katkı sağlayacak bu ça-
lıştaydan çıkacak sonuçlar biz-
lere ışık olacaktır” dedi. 

TURİSTE TAZE FISTIK 
SATMA POTANSİYELİ VAR 

Harran Üniversitesi Ziraat Fa-
kültesi Öğretim Üyesi Prof. Dr. 
İzzet Açar, Antep fıstığı üretimi 
için iki konunun çok önemli ol-
duğunu belirterek, “Kışın soğuk 

istiyor o yüzden sahilde olmayacaktır. Yazın 
sıcak istiyor çok yüksek yerlerde yine olma-
yacaktır Anadolu coğrafyasında birçok yerde 
fıstık üretimi var. Güneydoğu bölgesi bu işin 
profesyonelce yapıldığı bir bölge. Ege bölge-
sinde de Antep fıstığı üretimi var. Antep fıstı-
ğı kötü hava şartlarında yetişir ancak bakım-
sız fıstık olmaz. Kurutulmuş fıstıktan ziyade 
Korkuteli, Elmalı, Akseki gibi bölgelerde taze 
Antep fıstığını turiste satma potansiyeli var. 

Ürün çeşitliliğinde bu gibi konuları dikkate 
almak gerekiyor” diye konuştu. 

3 FARKLI OTURUM

Açılış konuşmalarının ardın Antalya Zira-
at Odası, Akdeniz Üniversitesi, Gaziantep Fıs-
tık Araştırma Enstitüsü, Harran Üniversitesi, 
Kahramanmaraş Sütçü İmam Üniversitesi’n-
den öğretim üyeleri ve Türkiye’nin önem-
li fıstık üreticilerinin katılımıyla Antep fıs-

tığı yetiştiriciliği ve ekonomisi ele 
alındı. Oturumlarda Antep fıstı-
ğı yetiştiriciliğinin kırsal kalkınma 
bakımından önemi, Antep fıstığı 
hastalık ve zararlıları, fidan temini, 
Antep fıstığı yetiştiriciliğinde kar-
şılaşılan zorluklar ve çözümler ile 
Antalya’da Antep fıstığı yetiştirici-
liği ve geliştirme potansiyeli tartı-
şıldı. “Tarımın Başkenti Antalya’da 
1. Antep Fıstığı Çalıştayı” kapsa-
mında daha sonra ise Korkuteli ve 
Elmalı bölgesine teknik gezi dü-
zenlenecek.   BÜLTEN 

Antalya’dan Antep 
fıstığı üretimi ATAĞI
Büyükşehir Belediyesi, tarımda girdi maliyetlerinin yüksek olması nedeniyle, 
boş bırakılan arazilerin yeni ürünlerle değerlendirilmesi amacıyla başlattığı 

projeler kapsamında üreticiye 4 bin adet Antep fıstığı fidanı dağıttı

Başkan Geyİkçİ 5 yılı anlattı
 Finike’de son 5 yıllık süreçte yapılan çalışmaları ve projeleri CHP Finike İlçe Başkanlığı’nda 

anlatan Finike Belediye Başkanı Mustafa Geyikçi, “Finike’nin bir kuruşunu boşa harcamadık. 
Ne var ne yoksa daha güzel bir Finike için çalıştık, çalışmaya da devam edeceğiz” dedi

Döşemealtı Belediye Baş-
kanı Turgay Genç tarafından 
projesi çizilerek yaptırılan ilçe-
nin ilk kent meydanı açıldığı 
günden bu yana bölgenin kül-
türel ve sosyal buluşma alanı 
oldu. On binlerce kişinin katıl-
dığı dev konser ve etkinliklere 
sahne olan Kent Meydanı Dö-
şemealtı Belediyesi’nin Aralık 
Ayı Meclis toplantısında alınan 
kararla ‘Döşemealtı Cumhuri-
yet Meydanı’ ismini aldı. Bele-
diye Meclis salonunda yapılan 
2023 yılının son Meclis toplan-
tısına önerge ile gelen isim de-
ğişikliği tüm partilerin oy birli-
ğiyle kabul edildi. Cumhuriyet 
Halk Partisi Meclis üyeleri Ali 
Acır, Cevat Yanar, Arzu Yıldı-

rım, Ahmet Küçüktekin, Meh-
met Duman, Özkan Yaşar, Sü-
leyman Güçlü, Oğuz Solaklar ve 
İYİ Partili Meclis üyeleri Şera-
fettin Özer ve Mehmet Deke im-
zalı önergede şu ifadelere yer 
verildi;  “Türk Milletinin tarihi 
yolculuğunda varoluş mücade-
lesi Cumhuriyetin ilanı ile taç-
lanmıştır. 1923’de tam bağımsız 
düşüncesi ile Gazi Mustafa Ke-
mal Atatürk önderliğinde inşa 
edilen Türkiye Cumhuriyeti’nin 
100’ncü yılını coşkuyla kutlu-
yoruz. Cumhuriyetin 100’ncü 
yılı anısına belediyemiz önünde 
bulunan Kent Meydanına ‘Dö-
şemealtı Cumhuriyet Meyda-
nı’ isminin verilmesini arz ede-
riz” BÜLTEN 

Kent Meydanı’na
‘Cumhuriyet’ ismi

Hastanede tatbİkat
Özel Termes-

sos Hastanesi’nde 
gerçeğini aratma-
yan tatbikat yapıl-
dı. Olası yangınla-
ra nasıl müdahale 
edileceği ve ilgi-
li personelin hazır 
olup olmadığını 
görmek amacıy-
la gerçekleştiren 
tatbikata, hastane 
personeli ve Ulu-
sal Medikal Kur-
tarma Ekibi (UMKE) ekibi katıl-
dı. Senaryoya göre hastanenin 
trafo odasında çıkan yangının 
oksijen tankı ile medikal gaz 
odasına sıçrayıp, patlaması ihti-
maline karşı acil tahliye kararı 

verildi. Yoğun bakımdan 6 has-
ta ile doğumhanedeki 1 hasta, 
personel ve ekiplerin yardımıy-
la tahliye edildi. Asansörlerin 
çalışmaması nedeniyle tahliye-
ler acil kaçış merdiveninden ya-
pıldı. DHA



Manavgat’ta gerçekleşen kaza-
da 3 kişi yaralandı. Kaza, Manavgat-A-
lanya D-400 Karayolunda yaşandı. 
Edinilen bilgiye göre, Manavgat isti-
kametinden Alanya istikametine se-
yir halindeki Mehmet Ali Kiriş’in kul-
landığı 07 NIL 33 plakalı Tesla marka 
otomobil, yağmur sebebiyle sürücü-
sünün direksiyon hakimiyetini kay-
betmesi sonucu refüjü ve çelik telle-

ri aşarak karşı şeride geçti. Otomobil, 
Alanya istikametinden Manavgat is-
tikametine seyir halindeki Mücahit 
Çiftçi’nin kullandığı 07 AFE 528 plaka-
lı hafif ticari araç ile kafa kafaya çar-
pıştı. Çarpışmanın şiddetiyle hafif ti-
cari araç D-400 karayolundan yan 
yola geçerken, diğer araç yaklaşık 50 
metre ileride durabildi.

Kazada araç sürücüleri Alanya 
Belediyesi ve Antalya Bü-
yükşehir Belediyesi AK Par-
ti Belediye Meclis üyesi Meh-
met Ali Kiriş ve Mücahit 
Çiftçi ile hafif ticari araçta 
yolcu olarak bulunan Ozan 
Yaşar yaralandı.

Yaralılar, 112 sağlık ekiple-
rinin olay yerindeki müdaha-
lesinin ardından ambulansla 
hastaneye kaldırıldı.  İHA

Muratpaşa ilçesi Kışla Mahalle-
si 23’üncü Sokak’ta, sabah saat-
lerinde, kullanılmayan iş yeri-
nin önünde hareketsiz yatan ve 

çevre esnafı tarafından da tanınan evsiz ki-
şiyi gören taksiciler, soğuktan korumak için 
üzerini bez parçasıyla örttü. Bir süre sonra 
kişinin hareket etmediğini gören taksiciler, 
durumu 112 Acil Çağrı Merkezi’ne bildirdi. 
İhbarla adrese gelen sağlık ekibi, inceleme-
sinde, evsiz kişinin hayatı kaybettiğini be-
lirleyince durum polise bildirildi. Üzerinde 
kimlik bulunmayan kişinin cebindeki hasta-
ne barkodundan kimliği belirlenmeye çalışıl-
dı. Ekipler, hayatını kaybeden kişinin Engin 
Ömürtay olduğu tespit etti. Polis ve olay yeri 
inceleme ekiplerinin çalışmasının ardından 
Ömürtay’ın cansız bedeni, otopsi için Antal-
ya Adli Tıp Kurumu’nun morguna kaldırıldı. 
Ömürtay’ın gece saatlerinde kendini iyi his-
setmediği, bekçiler tarafından hastaneye gö-

türülme teklifini kabul etmediği öğrenildi.

‘GÜN İÇİNDE SAĞLIK EKİPLERİ GELDİ’

Ömürtay’ın öldüğü yerin karşısında taksi-
cilik yapan Ahmet Boz, “Burada ölü bulunan 
evsiz adam için dün gün içinde birkaç kez 
sağlık ekibi geldi ama onlarla gitmek isteme-
di. Saat 03.00-04.00’te biz nöbetteyken haline 
üzülen bir kadın, ‘Yardım eder misiniz?’ dedi. 

Biz de ‘Gün içinde sağlık ekipleri geldi ama 
onlarla gitmiyor’ dedik. ‘Şimdi de gitmiyor 
yine gitmez’ deyince buraya bekçi arkadaş-
ları yönlendirdiler. Onlar da geldi, zorlayın-
ca bulunduğu yerden kalkarak oturdu ama 
yine de gitmedi. Kendi rızası olmayınca da 
bekçiler bir şey yapamadı. Biz de sabah gel-
diğimizde ölü olduğunu gördük. Durumu po-
lise bildirdik” dedi. DHA
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Cuma PazarCumartesi Pazartesi Perşembe
dolandırıcılar yöntemlerine yenisini eklerken, vatandaşları 

kandırmaya çaba harcıyorlar. Cemal Turan Kaya isimli vatandaşa 
gelen mesajda kendisine ulaşamadıklarını belirten dolandırıcılar 
acilen aramasını istediler. Vatandaştan 52 bin liralık ceza karşı-
lığında verecekleri IBAN numarasına 18 bin 900 TL yatırmasını 
isteyen dolandırıcı bu paranın da iade edileceğini söyledi. İHA

Sayı: 13806

8 Aralık 2023 Cuma

Keskin Yayıncılık Reklam
Org. İnş. Tur. San. Tic. Ltd. Şti. adına

İmtiyaz Sahibi 
Uğur KESKİN

Sorumlu Yazıişleri Müdürü
İhsan COŞKUN

Görsel Yönetmen
Ogün KOÇAK

Baskı: Arslan Güneydoğu Gazetecilik
Yenigöl Mah. Yenigöl Cad. No: 90 Muratpaşa/ ANTALYA

Bayi Satış Fiyatı: 6 TL
Yıllık abone bedeli 2.000 TL (KDV DAHİL)

Bu gazete basın ve ahlak ilkelerine uymaya söz vermiştir. 
Köşe yazarları yazdıkları yazılardan kendileri sorumludur.

İdare Adresi:
Deniz Mahallesi Konyaaltı Caddesi 132. Sokak 

Arat Apt. No: 2/3 Muratpaşa / ANTALYA
İletişim:  (242) 243 30 00 (Pbx.) 

Fax:  (242) 243 30 02
e-mail: antalyaekspres1@gmail.com

Abone Dağıtım: MET Kurye 0242 244 47 19

Yıl: 40

Kuruluş Tarihi: 12 Aralık 1983 / Kurucusu: Cevat ALP

UETS: 15010-10482-69502

Dolandırıcıların yeni taktiği 

ZAYİ
Antalya Düden Vergi Dairesi T.C. 
No 27214917160, 4830647088 
sicil numaralı vergi mükellefiyim. 

İşletmemde kullanmış olduğum BEKO 
220 TR SN 50709964 AS0000177951 

marka model sicil nolu yeni nesil 
ÖKC yazar kasanın ruhsatı kayboldu. 

Hükümsüzdür. YUSUF İZCİCAN

DUYURU
ÇED Sürecİne 

Halkın Bİlgİlendİrİlmesİ ve 
Sürece Katılımı

Toplantısı

  Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.                      Basın No: ILN01947177

Galata Wind Enerji A.Ş. tarafından Antalya İli, Korkuteli İlçesi, Yeleme 
(Başpınar) ve Taşkesiği Mahallelerinde “Başpınar Depolamalı Güneş 
Enerji Santrali (DGES) (50 MWm/50MWe 74,5 ha Ges - 50 MWe/50 
MWh EDT) Projesi” planlanmaktadır. Söz konusu proje için Çevresel Etki 
Değerlendirmesi (ÇED) Yönetmeliğinin 9. Maddesi gereğince aşağıda 
belirtilen tarih ve saatte faaliyetle ilgili halkı bilgilendirmek, görüş ve 
önerilerini almak için “Halkın Bilgilendirilmesi ve Sürece Katılımı Toplantısı” 
yapılacaktır.

Halkımıza saygı ile duyurulur.

Toplantı Yeri 	 : Yeleme Mahallesi Köy Konağı ve
	   Köy Konağı Önü
Toplantı Yerinin
Adresi 	 : Yeleme Mahallesi, Korkuteli/ANTALYA
Toplantı Tarihi 	 : 20.12.2023
Toplantı Saati 	 : 14:30

Proje Sahibi 	 : Galata Wind Enerji A.Ş. 
Tel 	 : 0 212 556 90 00
Faks 	 : -

ÇED Raporunu
Hazırlayan Kuruluş 	 : Nartus Enerji ve Çevre Yatırımları Müş. Mad. 
	   San. Dış. Tic. Ltd. Şti.
Tel	 : (0312) 446 67 68
Faks 	 : (0312) 446 67 78

  Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.                      Basın No: ILN01947195

Baylaz Grup Enerji İnşaat A.Ş. tarafından Antalya ili, Korkuteli ilçesi, 
Yazır Mahallesi mevkiinde “Antalya 4 Depolamalı Rüzgar Enerji Santrali 
(DRES) (4 Türbin 20 MWm/20 MWe - 20 MWe/20 MWh EDT) Projesi” 
planlanmaktadır. Söz konusu proje için Çevresel Etki Değerlendirmesi 
(ÇED) Yönetmeliğinin 9. Maddesi gereğince aşağıda belirtilen tarih ve 
saatte faaliyetle ilgili halkı bilgilendirmek, görüş ve önerilerini almak için 
“Halkın Bilgilendirilmesi ve Sürece Katılımı Toplantısı” yapılacaktır.

Halkımıza saygı ile duyurulur.

Toplantı Yeri 	 : Yazır Mahallesi Köy Kahvehanesi (Kıraathane) 
	   ve Kahvehane Önü 
Toplantı Yerinin
Adresi 	 : Yazır Mahallesi, Korkuteli/ANTALYA
Toplantı Tarihi 	 : 20.12.2023
Toplantı Saati 	 : 10:30

Proje Sahibi	 : Baylaz Grup Enerji İnşaat A.Ş.
Tel	 : 0 312 495 58 91
Faks	 : -

ÇED Raporunu 
Hazırlayan Kuruluş 	 : Nartus Enerji ve Çevre
	   Yatırımları Müş. Mad. 
	   San. Dış. Tic. Ltd. Şti.
Tel	 : (0312) 446 67 68
Faks 	 : (0312) 446 67 78

DUYURU
ÇED Sürecİne 

Halkın Bİlgİlendİrİlmesİ ve 
Sürece Katılımı

Toplantısı

Kepez’de sokakta tek başına dola-
nan bebeği görenler hayretler içinde 
kaldı. Olay, Kepez ilçesi Şafak Mahal-
lesi’nde yaşandı. İsmi öğrenilemeyen 
2 yaşlarındaki erkek çocuğu, annesi 
dışarıda iken babasının uyuyakalma-
sını fırsat bilip kapıyı açıp dışarı çık-
tı. Evinden yaklaşık 500 metre uzaklı-
ğa sokakta yağmur altında yürüyen 
minik afacanı çevredeki vatandaşlar 
fark ederek bir dükkana götürdü. Va-
tandaşlar durumu polise bildirirken, 
ıslanan ufaklığın üstündeki giysiler çı-
kartılıp yeni kıyafetler giydirildi. Belir-
tilen adrese gelen polis ekipleri, küçük 
çocuğun korku yaşamaması için ge-
nelde dükkan dışında bekledi, ardın-
dan annesinin bulunması için çalışma 
başlattı. Oldukça korktuğu gözlenen 
minik yavruya vatandaşlar üşüme-
mesi için battaniye getirdi. Zaman za-
man ağlayan ufaklığa yine komşular 
tarafından süt, kraker verildi, cep tele-

fonundan da video izletildi.
Çocuğu sokakta yürürken fark eden 

vatandaşlardan Güldane Demiray, 
“Yolda arabanın başında duruyordu. 
Yalnızdı ve durumuna çok üzüldüm. 
Yolda kaza geçirebilirdi. Yanından ge-
çen bir başka kadına seslendim ve eli-
ni tutup getirmesini söyledim. Ağlı-
yordu hep. Kıyafetlerini değiştirdik. 
Benim de torunlarım var, durumuna 
çok üzüldüm” diyerek gözyaşı döktü.

Bir süre sonra ise kayıp başvuru-
sunda bulunan çocuğun annesi po-
lis ekiplerince olay yerine getirildi. 
Üzerindeki kıyafetlerin farklı, kafası-
nın battaniyeyle örtülü olmasından 
dolayı ilk başta oğlunu tanıyamayan 
anne, yüzünün gösterilmesiyle büyük 
sevinç yaşadı. Büyük korku yaşadığı 
görülen anneyi karşısında gören kü-
çük çocuk ise ağlayarak annesine sa-
rıldı. Ufaklık ve annesi işlemler için 
polis merkezine götürüldü.  İHA

Muratpaşa ilçesi Lara Caddesi’nde ge-
çen Haziran ayında meydana gelen kaza-
da; cadde üzerinde otomobilinin dörtlüle-
rini yakıp inen 35 yaşındaki Tarık Deniz, 
yolun karşısına geçerken B.S. (31) idaresin-
deki otomobilin çarpması sonucu hayatını 
kaybetti. Alkollü ve hızlı olduğu iddia edi-
len sürücü 3 gün sonra polise teslim oldu, 
ardından adli kontrol şartıyla serbest bıra-
kıldı. Antalya Cumhuriyet Başsavcılığı ta-
rafından hazırlanan iddianame, 36. Asliye 
Ceza Mahkemesi tarafından kabul edil-
di ve Burak S.’nin, ’taksirle ölüme neden 
olma’ suçundan 6 yıla kadar hapsi istendi. 
Geçen günlerde Antalya 36’ncı Asliye Ceza 
Mahkemesi’nde görülen ilk duruşmaya 
katılmayan, talimat ile ifadesini gönde-
ren B.S. hakkında tutuklama için yakala-
ma kararı çıkartıldı. Ankara’da bir şantiye-
de çalışan B.S., Gölbaşı Adliyesi’ne giderek 
teslim oldu ve ifadesinin ardından tutuk-
lanarak cezaevine gönderildi. Emekli po-
lis memuru baba Cuma ve anne Cennet 
Deniz ise kararın kendileri için adaletli ol-
madığını belirtti. Kazanın ardından şüp-
helinin adli kontroller dışarıda dolaştığını 
belirten Cuma Deniz, “Buna kaza değil ci-
nayet diyoruz. Alkol alıp direksiyon başı-
na geçiyorsunuz, son sürat gidip oğlumun 
ölümüne neden oluyor ve kaza yerinden 
kaçıyorsunuz. 3 gün sonra alkolün etkisi 
geçtikten sonra teslim oluyorsun ve ardın-
dan serbest bırakılıyorsun” dedi. İHA

Sokakta ölüm!
Bekçilerin gece 

hastaneye gitmesi için 
ikna edemediği evsiz 
Engin Ömürtay sabah 

saatlerinde ölü bulunduArızalanan arabaya
kamyonet çarptı

Alanya’da arızalanan oto-
mobile kamyon çarptı. Kaza, 
Antalya - Alanya kara yolu Ka-
yaburnu köprü mevkisinde 
meydana geldi. Mehmet Aytü-
re seyir halindeki 07 BGM 918 
plakalı otomobilinin silecekle-
ri arızalanınca şeride park edip 
tamir etmek istedi. Bu sıra-
da aynı yönden gelen Şevket 
Vural idaresindeki 07 ADD 13 
plakalı kamyonet kontrolden 
çıkınca Mehmet Aytüre’nin 
otomobiline arkadan çarparak 
yolun ortasında ters döndü. 
Kazada aracın dışında silecek-

leri tamir etmeye çalışan Meh-
met Aytüre ile araçta yolcu 
olarak bulunan annesi Emine 
Aytüre yaralandı. Vatandaşla-
rın ihbarı üzerine kaza yerine 
sağlık, itfaiye ve polis ekipleri 
sevk edildi. Emine Aytüre, sağ-
lık ve itfaiye ekiplerinin yar-
dımı ile sıkıştığı araçtan çıkar-
tıldı. Bu sırada araçta sıkışan 
Emine Aytüre’nin cep telefonu 
çaldı. Kazaya müdahale eden-
lerden biri arayan kişiye anne 
ile oğlunun kaza yaptığını, du-
rumlarının iyi olduğunu söy-
ledi.  DHA

Annesi dışarıdayken babasının evde uyuyakalmasını 
fırsat bilip kapıyı açarak sokağa çıkan 2 yaşındaki afacan, 

evinden yaklaşık 500 metre uzaklıkta yolda yürürken 
duyarlı vatandaşların dikkati sayesinde fark edildi

Bebek
firarda

Annenİn 
feryadı

Fecİ kaza ucuz atlatıldı

Manavgat’ta elektrikli lüks otomobilin 
refüjü ve tel örgüleri geçerek karşı şeritten 
gelen hafif araçla çarpışması sonucu 
meydana gelen kazada 3 kişi yaralandı
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Yurttan
kısa kısa

Merkez Bankası’nın 
rezervlerinde artış

TÜRKİYE Cumhuriyet Merkez 
Bankası, Haftalık Para ve Banka İsta-
tistikleri’ni açıkladı. Buna göre, Merkez 
Bankası toplam rezervleri 1 Aralık ile 
biten haftada 3 milyar 656 milyon 
dolar artarak 140 milyar 149 milyon 
dolar oldu. Brüt döviz rezervleri 2 
milyar 236 milyon dolar artarak 90 
milyar 997 milyon dolardan 93 milyar 
233 milyon dolara yükseldi. 

Işıkhan: İlkemiz 
çalışanı ezdirmemek

ÇALIŞMA ve Sosyal Güvenlik Ba-
kanı Vedat Işıkhan, Kabine Toplantısı 
sonrası gazetecilere açıklama yaptı. 
Işıkhan, Asgari Ücret Tespit Komis-
yonu’nun Pazartesi günü çalışmaya 
başlayacağını belirterek, “Süreci 
Sayın Cumhurbaşkanımıza arz ettim. 
İlkemiz, her zamanki gibi siz de bili-
yorsunuz; çalışanlarımızı enflasyona 
ezdirmemek” dedi.

Şanlıurfa’da sır 
perdesi aralandı

ŞANLIURFA’DA başından tabanca 
ile vurulan Nurdi Kazan’ın (33) 
öldürülmesine ilişkin gözaltına alınan 
8 şüpheliden 4’ü tutuklandı. Şüpheli-
lerden Sedat K. cinayeti itiraf ederken 
Kazan’ın Sedat K.’nin intihar eden eşi 
Türkan K. ile ilişki yaşadığı, bu duru-
mun ortaya çıkması ile Almanya’ya 
kaçtığı, 5 gün önce döndüğü Viranşe-
hir’de de öldürüldüğü ortaya çıktı.

Azerbaycan’dan 
yardım sürüyor

KAHRAMANMARAŞ’TA 6 Şubat’ta 
9 saat arayla meydana gelen iki 
büyük depremin ardından Türkiye’ye 
ilk yardım elini uzatan ülke olan 
Azerbaycan’ın bölgeye desteği sürü-
yor. Azerbaycan son olarak Kahra-
manmaraş’a, 2 TIR yardım malzemesi 
gönderdi. Malzemeler, Azerbaycan 
Diaspora Bakan Yardımcısı Valeh 
Hacıyev tarafından AFAD İl Müdürlü-
ğü’ne teslim edildi. 

Yaş kısıtlaması 
gündeme geldi!

TBMM Dijital Mecralar Komis-

yonu’nda TikTok’ta tartışmalara 

yol açan konular ele alındı. Top-

lantıya TikTok Türkiye Sözcüsü 

Emre Gelen de katılırken Komis-

yon Başkanı Hüseyin Yayman, 

“Muhakkak yaş filtresinin sıkı 

bir şekilde uygulanmasını istiyo-

ruz. Bu konularla ilgili TBMM’de 

birtakım hazırlıkların olduğunu 

ifade etmek isterim” dedi.

Gaziantep’te 
doktora saldırı

GAZİANTEP’TE bir şahıs, 

babası adına ilaç yazma talebini 

kabul etmeyen aile hekimine fi-

ziksel ve sözlü saldırıda bulundu. 

Gözaltına alınan ve daha sonra 

adlı kontrol şartıyla serbest bı-

rakılan şahsın ücretli öğretmen 

olduğu ve olay sonrası görevine 

son verildiği öğrenildi. Olayla 

ilgili soruşturmanın sürdüğü 

öğrenilirken doktor ise bir hafta 

rapor aldı.

7 şehirde eş 
zamanlı baskın

ŞANLIURFA İl Jandarma Komu-

tanlığına bağlı ekipler, göçmen 

kaçakçılarına yönelik çalışma baş-

lattı. Ekipler başta Suriye sınırına 

komşu olan Akçakale, Ceylanpı-

nar ve Suruç ilçeleri başta olmak 

üzere Adana, Konya, Ankara, 

İstanbul, Sivas ve Mersin’de, 32 

adrese eş zamanlı operasyon dü-

zenledi. Operasyonda 16 yabancı 

uyruklu organizatör yakalandı. 

DHA-İHA

Uluslararası İşçi Film-
leri Festivali, 16-26 Aralık ta-
rihleri arasında gerçekleşti-
rilecek. DİSK Akdeniz Bölge 
Temsilciliği, KESK Antalya 
Şubeler Platformu, Antalya 
Tabip Odası ve Antalya Halkevi’nin iş-
birliğiyle düzenlenecek olan festival-
de, 100’e yakın uzun metrajlı ve kısa 
film ile birlikte belgeseller de seyirciler-
le buluşacak.

GÖNÜLLÜ EMEĞİN FESTİVALİ

Film festivalinin tanıtım toplantısın-
da konuşan Eğitim-Sen Şube Başka-
nı Kadir Öztürk, “2006 yılında “Üretin 
Gösterelim” dedik ve ardından yıllar-
dır, dünyadaki İşçi Filmleri Festivalle-
rinin ortak ağıyla ürettiklerinizi gös-
teriyoruz. Ana akım sinema salonları 
tekeline karşı, alternatif ve ücretsiz gös-
terimler yapmaya ve ana akım sinema 
salonlarında yer bulamamış filmleri iz-
leyici ile buluşturmaya devam ediyo-
ruz” dedi. Öztürk sözlerine, “İşçi Film-
leri Festivali için çalışan, emek veren 
herkes gönüllüdür. Festivalin düzenlen-
diği her ilde bu gönüllülerden oluşan 
bir festival komitesi var. Festival komi-
teleri, sinemayı seven, sinemanın bir 
farkındalık ve toplumsal hafıza aracı 
olduğunu düşünen ve bu amaçla eme-
ğini ortaya koyan insanlardan oluşu-
yor. Bu komitelerden birinde yer almak 
için İşçi Filmleri Festivali gönüllüsü ol-

mak yeterli” şeklinde konuştu.

HAZIRLIKLAR TAMAMLANDI

Film Festivali’nin bütün hazırlıkları-
nı tamamladığını belirten Öztürk, “Bu 
yıl yine dünyanın çeşitli ülkelerinden 
ve bizden ezilenlerin, sömürülenlerin, 
direnenlerin öykülerini anlatan 100’e 
yakın uzun metrajlı ya da kısa film-
lerin yanı sıra belgeseller ile de seyir-
cinin karşısında olacağız. Sendika bi-
nalarımız, kitle örgütlerinin binaları 
Antalya’daki gösterim yerlerimiz ola-
cak.  Antalya merkezin yanı sıra festi-
val gösterimlerimiz Finike ve Kaş’ta da 
olacak” dedi.

GALA 16 ARALIK’TA

Öztürk, “Tamamen dayanışma yo-
luyla hazırladığımız festivalimizin açı-

lışını, 16 Aralık Cumartesi akşamı saat 
20:00’de Konyaaltı Cemevi Korkmaz 
Tedik Salonu’nda yapacağız. Açılış ge-
cemizde, gelenek olduğu üzere kenti-
mizdeki emek, özgürlük, doğa ve kent 
savunularında özellikle son bir yılda 
emeği geçmiş olan dostlarımıza, mü-
cadelelere verdiğimiz bir plaket töreni 
olacak. Açılışımızda “Kanun Hükmü” 
belgeseli yapmaya başladığı ilk gün-
den itibaren baskılara uğrayan, engel-
lenmeye çalışılan, Altın Portakal Film 
Festivali’nde iktidarın da baskılarının 
sonucu belgeseli yasaklanan yönet-
men Nejla Demirci aramızda olacak.  
Gala gecemizde, Navnişan (Adres), Don 
Don Kurşunu, Living Wage (Yasam Üc-
reti) filmleri seyirciyle buluşacak. Ge-
cemizde ayrıca Eda Dere, Deniz Tan-
rıverdi ve Hekimhan Hekimoğlu’nun 

müzik dinletisi yer alacak” ifadelerine 
yer verdi.

Toplantı da konuşan Antalya Tabip 
Odası Yönetim Kurulu Üyesi Musta-
fa Cumhur İzgi ise, “Bu festival eme-
ği görünür kılarak insan hakları mü-
cadelesi verenlerin emeğini, dünyayı 
insanca yaşanabilir olmaktan çıkaran 
neoliberalizme karşı direniş öyküleri-
ni yansıtır. Yani mücadelenin bir par-
çasıdır, kısaca herkesin festivalidir, he-
pimiz için bir iletişim olanağıdır.  Bu 
şekilde sanat etkinliklerinde buluş-
malar alanlarımızı genişlettiğimiz, bir-
birimizle temas ettiğimiz, nefes ala-
bildiğimiz ortamları yaratır. Sanatın 
değiştirici, dönüştürücü, iyileştirici gü-
cüyle eşitliğin, adaletin ve barışın se-
sini yükseltebiliriz. Yaşadığımız zor 
günlerde buna gerçekten çok ihtiya-
cımız var. Bildiğiniz gibi TTB yaşadığı-
mız olumsuz koşullar içinde yargı eliy-
le susturulmak istendi ve bu nedenle 
Merkez Konseyi görevden alındı. An-
cak TTB’nin sadece merkez konseyin-
den ibaret olmadığı, tüm hekimlerin 
TTB olduğu unutulmamalıdır. TTB 70 
yıllık tarihinde hekim emeği ve he-
kimlik ile birlikte sağlık hakkı ve bu-
nun olanağını sağlayan demokrasi, 
barış mücadelesini sürdüren bir mes-
lek örgütü. Bu bağlamda TTB ve tabip 
odaları emeğin görünür kılındığı bu 
festivalin parçası olmayı sürdürecek-
tir” dedi.

Türk Mühendisleri ve 
Mimar Odaları Birli-
ği (TMMOB) Antalya 
İl Koordinasyon Ku-

rulu tarafından düzenlenen 
‘Cumhuriyetin 100. Yaşında 
Hayalimizdeki Antalya’ Kent Sempoz-
yumu, Makine Mühendisleri Odası’n-
da gerçekleştirildi. Kente dair sorunla-
rın ve çözüm önerilerinin tartışılacağı 
sempozyumu, TMMOB Antalya İKK 
Kent Sempozyumu Yürütme Kurulu 
Başkanı İbrahim Atmaca ve TMMOB 
Antalya İKK Sekreteri Derya Ünver yö-
netti. 

Makina Mühendisleri Odası (MMO) 
Antalya Şube Başkanı Prof. Dr. İbrahim 
Atmaca, kentin sorunlarına karşı mes-
leki sorumluluklarını her daim çözüm 
odaklı bir şekilde yerine getirdiklerini 
belirterek, “Aldığımız sorumluluk gere-
ği, kentin sorunlarını da sahiplendik” 
dedi. Atmaca, sempozyumun yerel se-
çim öncesinde Antalya kamuoyunu 
ve kent sakinlerini ilgilendiren konu-
ları içerdiğine dikkat çekerek, “Karşı-
mıza çıkan ilk sorunlardan biri küresel 
göç ve göçün şehirlere etkileridir. Göç 
kaynaklı nüfus artışının taşınmaz pi-
yasaları üzerindeki etkisini Antalya’da 
fazlasıyla hissediyoruz. Bu bağlamda 
çevresel ve elektriksel altyapının etki-
lerini ele alacağız. Yakın zamanda ül-
kemizde yaşanan deprem, şehirlerimi-
zin depreme karşı yeterince hazırlıklı 
olmadığını bir kez daha gösterdi. Bu 
sempozyumda, depreme dirençli kent-
ler için neler yapılabileceği ve dönüşü-
mün nasıl sağlanabileceği konularını 
da tartışacağız. Ayrıca, hızla büyüyen 
şehirlerin en büyük sorunlarından biri 
olan trafik ve ulaşım sorununu ele ala-
cağız. Bunların yanı sıra, küresel ik-
lim krizi de tüm dünyayı etkileyen bir 
konu. Bu krize karşı ye-
rel düzeyde neler yapı-
labileceğini konuşaca-
ğız, çünkü bu krizin acı 
sonuçlarını birçok alan-
da gözlemliyoruz. Bu ko-
nularda uzman ve geniş 
bir bakış açısına sahip ko-
nuşmacılarla çözüm ara-
yacağımız bu sempoz-
yuma, Antalya ile ilgili 
çalışmalar yapmış ve ve-
riye sahip bilim insanları-
nı davet ettik. Kendileri de 
bizleri kırmayarak etkin-
liğimize katıldılar” şeklin-

de konuştu.
Çevre Mühendisleri Odası (ÇMO) 

Antalya Şube Başkanı Derya Ünver, 
“Cumhuriyetimizin 100. Yılında ülke-
mizin tüm kentlerinde ulaşım, altya-
pı, enerji, çevre, barınma, beslenme 
ve sağlık konularında sorunlar yaşan-
maktadır. Kentlerimiz, deprem, sel, he-
yelan ve yangın gibi afetlere hazırlıklı 
değildir. Derin bir üzüntüyle karşıladı-
ğımız, coğrafyamızı sorgulamamıza se-
bep olan ve neden başımıza geldiğini 
düşünmekten kendimizi alamadığı-
mız 6 Şubat depremi, iş etiğimizdeki 
eksiklikleri değerlendirmemize ve ha-
zırlıksızlığımızın bilimden uzaklaşma-
nın bedelini bir karne gibi görmemi-
ze yol açtı. Toplumun genel çıkarlarına 
uygun kentsel planlama, depreme uy-
gun yapılaşma ve kent kültürünün ge-
lecek nesillere aktarılması için uygun 
bir yönetim anlayışını benimsememiz 
gerektiğini bir kez daha gördük” ifade-
lerini kullandı.

Sempozyumda konuşan Antalya Bü-
yükşehir Belediye Başkanı Muhittin 

Böcek, dünya kenti Antal-
ya’nın bir çekim merke-
zi haline geldiğine dikkati 
çekerek, turizmin getirdi-
ği ek nüfus ve göçün et-
kisiyle oluşan hızlı nüfus 
artışının, kentsel geliş-
meyi olumsuz etkilediği-
ni belirtti. Başkan Böcek, 
bu nedenle kente uyum, 
istihdam, barınma, sos-
yal hizmet sorunlarının 
yanında, kentsel fiziksel 
planlama, ulaşım, altyapı 
ve çevre yönetimi konula-
rında ihtiyaçların her geçen gün arttı-
ğını ifade etti.

Kent nüfusunun 10 katı civarında 
25 milyon yerli yabancı misafir ile ta-
rihi bir rekora ulaşmayı bekledikleri-
ni söyleyen Başkan Böcek, geçmişten 
günümüze artarak devam eden ula-
şım sorununun kontrolsüz göç ile son 
yıllarda ivme kazanarak, kentin en 
önemli problemlerinden biri haline 
geldiğini kaydetti. Antalya’nın Türki-

ye’nin nüfusuna göre en fazla 
araç sayısına sahip, 2 kişiye 1 
aracın düştüğü kent olduğu-
na dikkati çeken Başkan Mu-
hittin Böcek, “Genişlettiğimiz 
yollar, yaptığımız köprüler, 
akıllı kavşaklar, ilave toplu ta-
şım araçları, tamamladığımız 
3. Etap raylı sistem ile kent 
içi ulaşımına önemli katkılar 
sağladık. Şimdi de 18 km’lik 
4. Etap Konyaaltı-Varsak ray-
lı sistem hattının yapımına 
çok yakında başlıyoruz. Hat-
tın 5.5 km’si 30 metre yeral-
tından geçecek ve trafiğe en-
gel olmayacaktır. 22 km’lik 

5. Etap Konyaaltı-La-
ra-Kundu raylı sistem 
hattı için de çalışmaları-
mız hızla devam ediyor” 
diye konuştu. Ulaşımın 
sadece Büyükşehir Bele-
diyesi’nin çabalarıyla çö-
zülecek bir sorun olmadı-
ğını vurgulayan Başkan 
Böcek, Antalya-Alanya 
otoban ve hızlı tren pro-
jelerinin, tamamlanama-
yan çevre yollarının da 
Ulaştırma ve Altyapı Ba-
kanlığımız tarafından ha-

yata geçirilmesi gerektiğini söyledi.

ANTALYA’NIN GELECEĞİNE    
YATIRIM YAPIYORUZ

Planlı, kurallı, kimlikli bir kent hede-
fiyle Antalya’yı ortak akılla yönettik-
lerini belirten Başkan Böcek, “ Meslek 
odalarımızla, STK’larımızla hep bir-
likte omuz omuza çalıştık. Sorunları-
mıza beraber çözüm aradık.  Antalya 
büyükşehir belediyesi olarak ele alı-
nacak tüm konularda, bilime ve tek-
niğe dayalı olarak önemli çalışmalar 
gerçekleştiriyoruz. 2022 yılında baş-
ladığımız deprem master planını il-
gili tüm paydaşlarımızla hazırlıyo-
ruz. Yine hazırladığımız sürdürülebilir 
enerji ve iklim eylem planımız kapsa-
mında nötr karbon hedefimize emin 
adımlarla ilerliyoruz. Köyden ken-
te göçü önlemek ve kırsal kalkınma-
yı desteklemek amacıyla yerelden 
kalkınma projelerimizi hayata geçir-
meye devam ediyoruz. Kısacası kenti-
mizin tüm problemlerinin farkındayız. 
Günü, dönemi kurtaran projelere değil 
Antalyamızın geleceğine yatırım yapı-
yoruz” diye konuştu.

Raylı sistemde
4. Etap başlıyor
18 kilometrelik 4. Etap Konyaaltı-Varsak raylı sistem hattının yapımına çok yakında 
başlayacaklarını müjdeleyen Büyükşehir Belediye Başkanı Muhittin Böcek, “Hattın 

5.5 km’si 30 metre yeraltından geçecek ve trafiğe engel olmayacak” dedi

GÜVEN 
GÜNEŞ

İşçİ fİlmlerİ festİvalİ Antalya’da başlıyor
GÜVEN 
GÜNEŞ
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Dünyadan 
kısa kısa

İsrail, sivilleri 
vurdu: 23 ölü

İSRAİL ordusunun Gazze Şeridi’nde-
ki sivil yerleşim bölgelerine yönelik 
saldırıları devam ediyor. İsrail savaş 
uçakları Deir el-Balah kentinde yer 
alan Maghazi Mülteci Kampı’ndaki 
bir evi hedef aldı. Yerel kaynaklar 
tarafından yapılan açıklamada, saldı-
rıda en az 23 Filistinlinin öldüğü, çok 
sayıda kişinin ise yaralandığı belirtildi. 
Ölenlerin cenazeleri toplu mezarlara 
defnedildi.

ABD’de yardım 
paketine ‘Hayır’

ABD’DE Ukrayna’ya 61,4, İsrail’e ise 
14,3 milyar dolarlık yardımı içeren 105 
milyar dolarlık harcama paketi talebi-
nin oylamaya sunulup sunulmaması 
için Senato’da ön oylama yapıldı. Tasa-
rının oylamaya sunulmasına 100 üyeli 
Senato’da 49 senatör ‘evet’, 51 senatör 
ise ‘hayır’ oyu kullandı. Cumhuriyetçi-
lerin tamamı, ‘hayır’ oyu verdi. 

ABD’de silahlı 
saldırı alarmı

ABD’de bulunan Nevada Las Vegas 
Üniversitesi’nde silahlı saldırı alarmı 
verildi. Polis tarafından yapılan 
açıklamada, üniversitenin Beam Hall 
binasında ‘aktif bir silahlı saldırı’ ola-
rak nitelendirerek öğrencileri salonu 
boşaltmaya ve güvenli bir alana sığın-
maya çağırdı. Polis, saldırıda “birden 
fazla kurbanın” olduğunu ve olaya 
müdahale edildiğini belirtti.

Suudi Arabistan’a 
Putin’den ziyaret

RUSYA Devlet Başkanı Vladimir Pu-
tin, Orta Doğru ziyareti kapsamında 
geldiği Suudi Arabistan’ın başkenti 
Riyad’daki Yemame Sarayı’nda Suudi 
Arabistan Veliaht Prensi Muhammed 
bin Selman ile bir araya geldi. Prens 
Salman, bir dahaki görüşmenin Mos-
kova’da olması gerektiğini söyleyerek 
Putin’i  ‘özel konuk’ olarak gördükleri-
ni belirtti. 

Brezilya’dan 
sınır gerilimi

VENEZUELA’DA Guyana’nın pet-

rol zengini bölgesi Essequibo’yu 

topraklarına dahil etmek için yap-

tığı referandum bölgede gerilimi 

arttırdı. Brezilya, Venezuela’daki 

referandumdan evet oyu çıkması-

nın ardından ülke ile olan sınırına 

asker konuşlandırdığını açıkladı. 

Brezilya’nın yaptığı açıklamada, sı-

nırda asker sayısının arttırıldığı ve 

bölgeye zırhlı araçlar gönderildiği 

belirtildi.

Pakistan’da  
yangın: 5 ölü

PAKİSTAN’IN Sindh eyaletine 

bağlı Karaçi kentindeki Arshi 

Alışveriş Merkezinde bulunan 

mobilya çarşısı alevlere teslim 

oldu. Zemin katında bulunan ve 

250 dükkânın yer aldığı çarşıda-

ki dükkânlardan birinde yapılan 

kaynak çalışması sırasında 

çıkan yangında 5 kişi hayatını 

kaybederken 1 kişi de yaralandı. 

Yangının çıkışına ilişkin soruş-

turma başlatıldı.

Sanchez’den 
Guterres’e destek

İSPANYA Başbakanı Pedro 

Sanchez, Birleşmiş Milletler 

(BM) Genel Sekreteri Antonio 

Guterres’in Gazze Şeridi için BM 

Şartı’nın 99. maddesini devreye 

sokmasına destek verdi. Sanches, 

“Gazze’de yaşanan insani felaket 

dayanılmaz boyuttadır. BM Genel 

Sekreteri Antonio Guterres’in BM 

Şartı’nın 99. maddesini devreye 

sokmasını tamamen destekliyo-

rum” dedi.

DHA-İHA

BATI Akdeniz İhracatçı-
lar Birliği (BAİB) An-
talya, Burdur ve Ispar-
ta illerinden en fazla 

ihracat gerçekleştiren üye fir-
malarını, geleneksel olarak 
düzenlediği ‘İhracatın Yıldızları 2022’ 
töreni ile ödüllendirdi. Törende, An-
talya, Burdur ve Isparta illerinden en 
yüksek ihracatı gerçekleştiren firmalar 
ödüllerini aldı. Antalya’da gerçekleşti-
rilen ödül töreninde alanında önde ge-
len ihracat firmalarının temsilcileri bir 
araya geldi. Toplamda 92 firmaya 104 
farklı ödül verildi. 

OLUMSUZLUKLARA RAĞMEN 
CİDDİ RAKAMA ULAŞTIK 

Batı Akdeniz İhracatçılar Birliği 
(BAİB) tarafından düzenlenen ’2022 
Yılı İhracatın Yıldızları Ödül Töreni’n-
de konuşan BAİB Yönetim Kurulu Baş-
kanı Ümit Mirza Çavuşoğlu, “Akdeniz 
bölgesinde ihracat gerçekleştiren 2 bin 
600’un üzerinde firmamız ile ciddi mü-
cadele ediyoruz, son 4 yılda yaşadığı-
mız olaylara rağmen mücadelemizi bı-
rakmadık. Yaşadığımız olaylar gıda 
kriziyle başladı, Rusya savaşı ile de-
vam etti. Arkasından da hepimizi de-

rinden yaralayan depremle sarsıldık. 
Bölge olarak bir önceki yıllara göre hiç-
bir zaman düşüş yaşamadan çıkmayı 
başardık. Bu yıl da Türkiye ortalaması-
nın biraz üzerinde 2 milyar 400 milyon 
doların üzerinde ihracat gerçekleştir-
dik. 2 yıl önce yaklaşık 3 milyar dolar 
gibi bir ihracat hedefi koymuşken şu 
anda olumsuzluklar neticesinde maa-
lesef 2 milyar 500 milyon, 2 milyar 600 
milyon dolarları konuşuyoruz. Dünya-
daki olumsuzluklara rağmen çok cid-
di rakamlara ulaştık. Bundan sonra siz-
lere daha fazla destek vereceğiz. Son 
zamanlarda özellikle firmalarımızın 
krediye ulaşmakta yaşadığı zorlukla-
rı hepimiz biliyoruz. Şu anda bir neb-
ze olsun rahatlamakta beraber faiz ve 
enflasyon sarmalında mücadele edi-
yoruz. Öncelikle bunun tedbirinin alın-
ması gerekir” dedi. 

TEMMUZ’DA İYİLEŞME BEKLENTİSİ

Çavuşoğlu sözlerine, “Bizim ikinci 
sorunumuzda kur baskısını çok ciddi 

hissediyoruz, burada biraz geride ka-
lıyoruz. İhracat bir adım daha önde gi-
diyor, diğer sektörlere rağmen. Çekler-
de ciddi arkası yazılmaları görüyoruz, 
birkaç önceki tahminlerimizde 2024 
Temmuz ayı gibi iyileşmeler olabile-
ceğini öngörürken alınacak tedbirler-
le seneye bu zamanlara kadar uzaya-
bilecek. Özellikle ihracatçılarımızın çok 
dikkatli olması gerekiyor. Tüm ihracat-
çılarımızın başarılı olmasını temenni 
ediyorum” şeklinde konuştu.

İHRACATI GELİŞTİRMEMİZ 
GEREKİYOR

Antalya Ticaret Borsası Başkanı Ali 
Çandır ise küresel sıkıntıların etkisiy-
le zor günler geçirdiklerini belirterek, 
“Hepimiz zorlu şartlara rağmen başa-
rılarımızı kutlayacağız. Hepinizi yürek-
ten kutluyorum. İhracatı daha da geliş-
tirmemiz gereken bir dönemdeyiz. Bu 
uğurda yapılacak her çalışmada des-
tek olmaya hazırız. Ödül alanları kutlu-
yorum” dedi. 

‘Pandemi oluyor sanayi tarafından 
çıkıyoruz, savaş oluyor başka bir alan-
dan öne çıkıyoruz’ diyen ATSO Başkanı 
Ali Bahar, Antalya’nın çok özel bir şe-
hir olduğunu belirtti. Bahar sözlerine, 
“Bunda sadece şehrin konumunun bir 
değerinin değil şirketlerimizinde çok 
değerli olduğuna inanıyorum. Orta va-
deli programda açıklanan yavaşlama-
nın en hissedilen dönemindeyiz. Başka 
ülkelerde de işler iyi gitmiyor, bu bas-
kıların doğru olmayacağını söylemiş-
tik. Şirketlerimizi zor günler bekliyor. 
Şehirde tarım yapan turizm yapan çift-
çimizin turizmcimizin sanayicimizin 
çok değerli olduğunu düşünüyorum” 
açıklamasında bulundu.  Törende ödül 
alan firmalara ödülleri taktim edildi. 
CW Enerjiye Batı Akdeniz İhracatçılar 
Birliği Üyesi Firmalar arasında 2022 yı-
lında Elektrik Elektronik sektörü ihra-
catında gerçekleştirmiş olduğu perfor-
mansla 2’inci sırada yer alarak ödüle 
layık görüldü. Ödül töreni toplu fotoğ-
raf çekiminin ardından sonra erdi.

Muratpaşa ilçesi Balbey Mahallesi 450’nci 
Sokak’taki koruma altındaki tarihi evde, saat 
11.30 sıralarında yangın çıktı. Hem iş yeri hem 
de ev olarak kullanılan 2 katlı tarihi yapıdan 
duman yükseldiğini gören Cumali Çiftçi, te-
kerlekli sandalyedeki bedensel engelli oğlu 
Cengizhan’ı arka bahçede güvenli noktaya 
çıkardı. Durumu, 112 Acil Çağrı Merkezi’ne 
bildiren Çiftçi, yangına müdahale etti ancak 
sonuç alamadı. Adrese polis, itfaiye ve sağ-
lık ekipleri sevk edildi. İtfaiye ekipleri, tari-
hi mahallenin yollarının dar olmasından do-
layı eve ulaşmakta zorlandı. Ekipler hortum 
çekip, ahşap yapıya ulaşarak söndürme ça-
lışmalarına başladı. İtfaiyeciler, yaklaşık 30 
dakikalık çalışmayla yangını söndürüp, so-
ğutma işlemlerini sürdürdü.  Dha

İhracatın Yıldızları 
ödüllerini aldı

 Batı Akdeniz 
İhracatçılar Birliği 
(BAİB) tarafından 

düzenlenen ‘2022 Yılı 
İhracatın Yıldızları Ödül 

Töreni’nde 92 firmaya 
104 ödül verildi

GÜVEN 
GÜNEŞ

AK Parti’de, Konyaaltı
için başvuru yapılmadı
Konyaaltı’da yerel seçimlerde belediye başkan adayı olabilmek 
için CHP’de 20 isim aday adaylığı başvurusunda bulunurken, 

AK Parti’de ise aday adayı olmak için başvuran olmadı
31 Mart’ta yapılacak yerel se-

çimler öncesi Antalya’da aday 
adayları belli olmaya başladı. 
CHP’nin merkez 5 ilçe arasında ka-
lesi olarak gördüğü 2 ilçeden biri 
olan ve 2019’da gerçekleştirilen se-
çimlerde yüzde 66.85 ile Semih 
Esen’in kazandığı Konyaaltı ilçesin-
de, CHP’de aday adayı bolluğu ya-
şanırken, AK Parti’de ise hiç kimse 
aday adaylığı başvurusunda bulun-
madı.  2019’daki yerel seçimlerde 
Gaye Doğanoğlu’nu aday göstere-
rek yüzde 30.86 oy alan AK Par-

ti’nin ilçede kimi aday göstereceği 
merak konusu oldu. Seçime kendi 
adaylarıyla gireceklerini açıklayan 
İYİ Parti’nin ise aday gösterip gös-
termeyeceği henüz netleşmedi. 

20 ADAY ADAYI BULUNUYOR 

CHP’de ise kentin en çok aday 
adaylığı başvurusu alan noktası, 20 
aday adayı ile Konyaaltı oldu. Mev-
cut başkan Semih Esen de bir dö-
nem daha başkanlığı sürdürmek 
için başvuruda bulundu. Başvuran 
diğer isimler arasında Büyükşehir 

Belediye Başkanı Muhittin Böcek’in 
hastane sürecindeyken yaşanan 
krizin ardından başkan vekili ola-
rak görevlendirilen Büyükşehir 
Meclis Üyesi Büşra Özdemir, CHP 
Büyükşehir Belediye Meclisi Grup 
Sözcüsü ve Antalya Ulaşım A.Ş. Yö-
netim Kurulu Başkanı Deniz Filiz, 
daha önce Büyükşehir ve Manav-
gat belediyelerinde farklı görevler-
de bulunan Sebahat Çevik yer alı-
yor. Listedeki diğer isimler arasında 
ise geçen seçimde CHP’nin millet-
vekili adayları arasında yer alan 

eski Ziraat Mühendisleri Odası Baş-
kanı Vahap Tuncer, yine milletvekili 
adaylarından Müge Gezginci Ünsal, 
Antalya Genç İş İnsanları Derne-
ği Başkanı Osman Sert, önceki ilçe 
başkanı Onur Duruk, CHP Antalya 
Büyükşehir ve Konyaaltı Belediye 
Meclis Üyesi Ali Polat, Kemal Kara-
kuzey, Rıdvan Yıldız, Hasan Hüse-
yin Ataşoğlu, Cihangir Yılmaz, Or-
han Budak, Süleyman Özdemir, 
Ahmet Günebakan, Yıldıray Vel-
tan, Recep Çalı, Süleyman Sakin yer 
aldı.  dha

SEMİH ESEN BÜŞRA ÖZDEMİR

Konyaaltı Belediyesi ilçede bulunan okul ve 
yurtlarda olası bir doğal afete acil müdahale nok-
tasında vatandaşların neler yapabilecekleri ile il-
gili tatbikat yapmaya devam ediyor. Konyaaltı Be-
lediyesi Destek Hizmet Müdürlüğü Sivil Savunma 
Birimi Servisi tarafından son olarak Türkiye Diya-
net Vakfı Kız Öğrenci Yurdu’nda bulunan öğrenci ve 
çalışan personele yangın tatbikatı gerçekleştirildi. 
Öğrencilere olası bir doğal afette alınacak önlemler 
noktasında yapacakları anlatıldı. Tatbikatta, öğrenci 
ve personel olası afetlere karşı bilgilendirildi. Konya-
altı Belediyesi Sivil Savunma Uzmanı Sinan Toprak, 
“Yaptığımız yangın tatbikatında olası bir yangında 
yurtta kalan kız öğrencilerimiz ve çalışan persone-
le kendilerini nasıl koruyabileceklerini ve yangında 
yurttan nasıl çıkabileceklerini anlattık” dedi.  İha

Öğrenci yurdunda 
yangın tatbikatı

Konyaaltı Belediyesi, ilçede bulunan okul ve yurtlarda yaşanabilecek 
doğal afet, yangın ve kazalarda acil müdahale durumunda alınacak 
önlemler noktasında tatbikatlarını sürdürüyor. Ekipler, son olarak 

öğrenci yurdundaki öğrenci ve personele yangın tatbikatı gerçekleştirdi

Baba, engelli oğlunu 
yangından kurtardı



6 8 ARALIK 2023
CUMA GÜNCEL

Antalya’ya özel bulmaca köşesi

Antalya’nın tarihi simge yapıların-
dan Hıdırlık Kulesi’nin kültürel ve 
turistik çekim merkezi haline getir-
mek için Büyükşehir Belediyesi ta-

rafından 2020 yılında Koruma Kurulu kararı 
doğrultusunda başlatılan arkeolojik kazı ça-
lışmalarında bölgede antik dönem kalıntıları 
ve yapıları bulunmuştu.  Hıdırlık Kulesi çev-
resinde uzman arkeolog ve ekiplerin titizlikle 
yürüttüğü kazı çalışmaları kapsamında kent 
belleğinde önemli bir yeri olan 96 yıllık buz 
fabrikasının temel ve duvar kalıntıları, antik 
hamam kalıntıları, taban mozaikleri ve kale 
suru kalıntıları açığa çıkarılmıştı. 

TARİHİ KULE YENİDEN                      
CAZİBE MERKEZİ OLACAK 

Gün yüzüne çıkarılan antik dönem ka-
lıntı ve eserlerin ziyaretçilere 
sunulması amacıyla An-
talya Büyükşehir Be-
lediyesi tarafından 
‘Hıdırlık Kulesi 
Çevresi Arkeolo-
jik Kazı ve Seyir 
Terası Projesi’ 
hazırlanarak, 
yapımına baş-
landı. Falezler 
üstünde yeni ya-
pılacak seyir te-
rasıyla Antalyalılar, 
yerli ve yabancı ziyaret-
çiler tarihi eserleri Akdeniz 

manzarası eşli-
ğinde gezebile-
cek.  

Büyükşe-
hir Belediyesi 
Fen İşleri Daire-

si Başkanlığı ta-
rafından yapımı-

na başlanan proje 
kapsamında ilk olarak 

mevcut yapıların iyileştiril-

mesi ve eserlerin konservasyon çalışmala-
rı yapılıyor. Ekipler, çelik konstrüksiyon dö-
şeme için betonarme ve kuru duvar imalat 
çalışması gerçekleştiriyor. Seyir terası projesi 
ile alanda bulunan antik dönem kalıntılar ile 
diğer yapı kalıntılarının zemin altında kalan 
kısımlarının yürüyüş yolu kotundan cam yü-
zeylerle izlenmesi sağlanacak. Ziyaretçilerin 
eşsiz Akdeniz manzarasını da izlenmesine 
imkan veren ahşap yürüme yolları da proje 
de yer alıyor.  BÜLTEN

Manavgat Ticaret ve Sanayi Odası 
(MATSO) Başkanı Seydi Tahsin Güngör, 2023 
yılı turizm sezonu ile ilgili değerlendirmeler-
de bulunarak 2024 yılında iyi bir turizm se-
zonu beklediklerini söyledi. 2023 yılı turizm 
verileriyle ilgili açıklamalarda bulunan MAT-
SO Başkanı Güngör, Türkiye olarak 2023 yılı 
Ocak- Ekim aylarında 50 milyonu aşkın tu-
rist ağırlandığını belirterek, geçen yılın aynı 
dönemimde bu rakamın 48 milyon civarın-
da olduğunu aktardı. Antalya’ya gelen turist 
sayıları ile ilgili bilgiler aktaran Başkan Gün-
gör, “2023 yılı Ocak- Ekim döneminde 15 mil-
yon turist gelmiştir. Geçen yıl aynı dönemde 
Antalya’ya 12 milyon 808 bin turist gelmiş-
tir. Artış oranı yaklaşık yüze 17’dir” dedi. 
Manavgat’a ise 2023 yılı 10 aylık dilimde 5 

milyon turist geldiğini söyleyen 
Başkan Güngör, bu rakamın geçen 
yıl ise yaklaşık 4,3 milyon olarak 
gerçekleştiğini belirtti. Başkan Gün-
gör, “Ülke olarak 2022 yılı Ocak-Ey-
lül dönemi 35 milyar dolar, 2023 yılı 
Ocak-Eylül dönemi 42 milyar dolar 
turizm geliri elde edilmiştir. Geçen 
yıla göre turizm gelirlerinde yakla-
şık yüzde 20 artış olmuştur” diye 
konuştu.

2024 yılı için çok iyi bir turizm 
sezonun beklendiğine vurgu ya-
pan Başkan Güngör, “2024 yılında iyi bir tu-
rizm sezonu bekliyoruz. Tüm turizm paydaş-
larından bu havayı alıyoruz. Şu ana kadar 
yapılan rezervasyonlar çok iyi durumda. Tu-

rizmcilerimizin bireysel tanıtım 
yapmalarının yanı sıra TGA ta-
rafından yapılan tanıtımların tu-
rizme çok büyük katkı sağladığı-
nı düşünüyorum. Biz de MATSO 
olarak Manavgat- Side turizm 
destinasyonunu daha iyi tanıt-
mak için yurt içi ve yurt dışı fu-
arlarına katılarak tanıtım çalış-
maları yapacağız” diye konuştu. 
Ülke ve bölge olarak 12 ay ve ni-
telikli bir turizm için çaba göste-
rilmesi gerektiğini vurgulayan 

Başkan Güngör, “12 aya yayılmış nitelik-
li bir turizm için çalışmalıyız. Geleceğe yöne-
lik kısa orta ve uzun vadeli planlar yapmalı-
yız” dedi. DHA

Hıdırlık Kulesi’nin 
çehresi değişiyor
Büyükşehir Belediyesi,  ‘Hıdırlık Kulesi Çevresi Arkeolojik Kazı ve Seyir Terası Projesi’nin 
yapımına başladı. Kentin simgelerinden Hıdırlık Kulesi çevresinde yürütülen arkeolojik 
kazılarda ortaya çıkarılan antik dönem kalıntıları seyir terasıyla ziyaretçilere sunulacak

Turİzm sektörü 2024’ten umutlu

YILBAŞINA sayılı 
günler kala birçok 
kişi plan yapma-
ya başladı. Özel-
likle yeni yıla 
evinde girmek 
isteyenler yıl-
başı alışveri-
şine şimdiden 
başladı. Gıda 
Mühendisleri 
Odası Antalya 
Şube Başkanı Ali 
Manavoğlu An-
talyaekspres.com.
tr’den Çiğdem Korkan’a 
açıklamalarda bulundu. 

‘DAHA SIK DENETİM 
YAPILMALI’

Yılbaşında sahte alkol tü-
ketiminin arttığını söyleyen 
Manavoğlu, “Biz hep duyuyo-
ruz toplu tüketim yerlerinde 
zehirlenme vakaları çok sık 
gerçekleşiyor. Özellikle belli 
dönemlerde yılbaşı gibi gün-
lerde çok sık sahte alkol va-
kaları meydana geliyor. Ba-
kanlık her zaman sahte alkol 
denetimlerini yapıyor ancak 
yılbaşında sahte alkol çok faz-
la satılıyor ve tüketiliyor. Bu-
nun önüne geçmek için daha 
sık denetimler yapılmalı ve 

personel sayısı artırıl-
malı” dedi.

‘BİLİNDİK 
YERLERDEN 

ALIŞVERİŞ 
YAPIN’

Yılbaşın-
da eğlence 
mekânlarına 
gidecek ya da 

evde eğlenecek 
kişileri uyaran 

Manavoğlu, “Alkol 
ve yemeklerin piya-

sada fiyatları üç aşa-
ğı beş yukarı bellidir. Örnek 

vermek gerekirse siz 400 TL 
olan bir alkolü 100 TL’ye alı-
yorsanız orda çok büyük bir 
risk alıyorsunuz demektir.  Tü-
ketici tamamen güvenilir yer-
lerden alışveriş yapmalı. Fiyat 
anlamında mutlaka bir kıyas-
lama yapmalı. Olabildiğince 
bilindik marketlerden yılba-
şı alışverişini yapmalı. Haya-
tınızı kaybetme riski var. Bu 
nedenle her yerde alışveriş 
yapmayın. Gittiğiniz mekân-
larda da güvendiğiniz bildi-
ğiniz mekânlar olmalı. Yılba-
şında eğleneyim derken gece 
zehir olmasın” diye konuştu.  
HABER MERKEZİ

Merdİvenaltı
uyarısı yapıldı

Yılbaşı alışverişi yapacak olan vatandaşları 
uyaran Gıda Mühendisleri Odası Antalya 

Şube Başkanı Ali Manavoğlu, “Bilmediğiniz, 
güvenmediğiniz yerlerden alışveriş yapmayın. 

Yoksa hayatınızdan olabilirsiniz” dedi



Türkiye Geleneksel Güreşler Fede-
rasyonu (TGGF) CW Enerji Türkiye Yağ-
lı Güreş Ligi’nin 2023 yılı ödül töreni, 
İstanbul’da gerçekleştirildi. Eresin Top-
kapı Hotel’de düzenlenen etkinlikte 
Başkan Uysal’la Muratpaşa Belediyesi 
Spor Kulübü Başkanı Özcan Yılmaz ve 
yönetim kurulu üyeleri de yer aldı.   Tö-
rende, bu yıl ilk düzenlenen ligi 71 pu-
anla zirvede tamamlayan Muratpaşa 
Belediyespor başpehlivanı, er meydan-
larında “Paşa’nın Aslanı” olarak anı-

lan Orhan Okulu kupasını aldı. Ödül 
töreninde Okulu’yu yalnız bırakma-
yan Başkan Uysal, şunları söyledi: “Or-
han Okulu, Muratpaşa’mızın yetiştir-
diği değerli bir sporcudur. Her zaman 
gurur duyduğumuz bir isim olmuştur. 
CW Enerji Yağlı Güreş Ligi’nde elde et-
tiği şampiyonluk, onun başarısının ve 
yeteneğinin bir göstergesidir. Bu yıl ilk 
kez düzenlenen CW Enerji Yağlı Güreş 
Ligi’nde şampiyonluğa ulaşan Orhan 
Okulu’yu kutluyor, Muratpaşa’mızı, 

Antalya’mızı en 
iyi şekilde temsil 
ettiği için kendi-
sine teşekkür edi-
yor, başarılarının 
devamını diliyo-
rum” diye konuş-
tu. Okulu ise “Bu 
şampiyonluk Mu-
ratpaşa’ma, Antalya’ma ve tüm Türki-
ye’ye armağan olsun. Desteklerini esir-
gemeyen başta Muratpaşa Belediye 

Başkanı Ümit Uysal olmak üzere her-
kese teşekkür ediyorum” diyerek şam-
piyonluk sevincini yaşadı.  BÜLTEN
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4.AYAK KADHAN (3)

AT YARIŞI TAHMİNLERİ
8 Aralık 2023 Cuma

ANTALYA

İZMİR

ALTILI GANYAN TAHMİNİ

ALTILI GANYAN TAHMİNİ

2.3.1.6.4 / 4.3.9.6 / 7.6.10 / 8.3.1 / 6.3.2.1 / 6 

3.1.5.4.6 / 3.2.8.4 / 3.2.6 / 1.4.5.3 / 4.2.3 / 4 
GÜNÜN BANKOSU 

6.AYAK THE FAMILY OF ADA (4)

GÜNÜN BANKOSU 
6.AYAK EXTRACTION (6) 

Palmerias 
şampiyon oldu 

Brezilya Serie A’nın son haftasın-
da Cruzeiro ile 1-1 berabere kalan 

Palmerias, geçen senenin ardından bu 
sezonu da şampiyonlukla tamamladı. 
Ligin son haftasında Fortaleza’ya 2-1 
mağlup olan Santos ise 111 yıllık tari-
hinde ilk kez küme düştü. Palmeiras, 
2020 ve 2021 senelerinde de Copa 
Liberdatores’i üst üste iki defa kazan-
mıştı.  

Afyonspor’da 2 isim 
daha takımdan ayrıldı 

TFF 2. Lig Beyaz Grup’ta mücadele 
eden Afyonspor, ligin 17. haftası 

öncesinde 2 isim daha alacaklarını ala-
madığı için sözleşmesi gereği boşa düş-
tü. Eray Akar ve Mehmet Alaeddinoğlu 
daha önce kulübü federasyona vermiş, 
ödeme alamadıklarını ifade etmişlerdi. 
Eray Akar ve Mehmet Alaeddinoğlu 
takımdan ayrılma kararı alarak sözleş-
melerini tek taraflı fesih etti. 

Beşiktaş’ta
kampa giriyor 

Beşiktaş, Süper Lig’in 15. hafta-
sında sahasında Fenerbahçe ile 

oynayacağı maçın hazırlıklarına, yap-
tığı antrenmanla devam etti. İdmanda 
sakatlanan Colley’in sarı-lacivertlilere 
karşı forma giyip giyemeyeceği ise maç 
günü netleşecek. Sarı-lacivertliler, Fe-
nerbahçe maçının hazırlıklarını, bugün 
saat 16.00’da yapacağı antrenmanla 
tamamlayarak kampa girecek.

Fenerbahçe’de
hazırlıklar sürüyor

Fenerbahçe, Süper Lig’in 15. hafta-
sında deplasmanda karşılaşacağı 

Beşiktaş derbisi hazırlıklarını yaptığı 
antrenmanla sürdürdü. Antrenmanda 
gribal enfeksiyon geçiren Joshua 
King’in yanı sıra tedavileri devam 
eden Rodrigo Becao ve Miha Zajc yer 
almadı. Fenerbahçe, Beşiktaş derbisi 
hazırlıklarını bugün 18.00’de yapacağı 
antrenmanla tamamlayacak.

Derbide düdük 
Karaoğlan’da 

Süper Lig’in 15. haftasında 
oynanacak Beşiktaş - Fenerbahçe 

derbisini yönetecek olan hakem Atilla 
Karaoğlan, ilk kez iki takım arasında 
oynanacak bir müsabakada düdük 
çalacak. Karaoğlan’ın yardımcılıklarını 
Ceyhun Sesigüzel ve Cevdet Kömür-
cüoğlu yapacak. Karşılaşmanın dördün-
cü hakemi ise Volkan Bayarslan olacak.

Şampiyonlar
yelken açacak 

Olimpiyat oyunları düzeyinde 
uluslararası bir yelken yarışı 

olan Tenzor International Cup, başlıyor. 
Şampiyon isimler, J/70 tipi yelkenlilerin 
yarışacağı Tenzor International Cup ile 
bundan sonra Türkiye’de yelken aça-
caklar. Dünya denizlerine 2012 yılında 
çıkan ve o günden bugüne hızla gelişen 
J/70 sınıfı tekneler için Amerika’da ve 
Avrupa’da 20’ye yakın ülke, özel yarış-
lar düzenliyor. 

Antalya İl Sağlık Müdürlü-
ğü tarafından düzenlenen 
22. Geleneksel Futbol Turnu-
vası’nın şampiyonu Orange 

Athletic takımı oldu. Finalde Eczacılar 
Odası’nı 9-2’lik skorla mağlup ederek 
birinci olan Orange Athletic, turnuva-
nın zirvesine çıktı. Eczacılar Odası ise 
turnuva ikincisi olarak yer aldı. 
Üçüncülük karşılaşmasında 
ise Akdeniz Üniversitesi Emer-
gency takımı, rakibi Haddini 
Bilbao’yu 11-7’lik skorla geçe-
rek turnuvayı üçüncü sırada ta-
mamladı.

ŞAMPİYON ORANGE 
ATHLETİC

Antalya Sağlık Müdürlüğü ta-
rafından düzenlenen 22. Gele-
neksel Futbol Turnuvası’nın final 
maçı, Orange Athletic ile Eczacı-
lar Odası takımları arasında Türk 
Telekom Lisesi Spor Komplek-
si’nde gerçekleşti. Altan Özcan’ın 
yönettiği maçta Orange Athletic, Ec-
zacılar Odası’nı 9-2’lik skorla mağlup 
ederek turnuvanın şampiyonu oldu. 
Şampiyonluk kupası ve madalyaları 
Antalya Sağlık Müdürlüğü Destek Hiz-
metleri Başkanı Serkan Akbaş ile Baş-

kan Yardımcısı Levent Albayrak tara-
fından takdim etti. Turnuvanın ikincisi 
Eczacılar Odası takımı ise kupa ve ma-
dalyalarını İl Sağlık Müdürlüğü Şube 
Müdürü Mustafa Çetin ile OFM Hasta-
nesi İşletme Müdürü Ahmet Mençi’nin 

elinden teslim aldı.
Antalya İl Sağlık 

Müdürlüğü’nün dü-
zenlediği turnuvanın 
üçüncülük maçı, Ak-
deniz Üniversitesi Tıp 
Fakültesi Emergency 
ile Haddini Bilbao ta-
kımları arasında Türk 
Telekom Lisesi Spor 
Kompleksi sahasında 
gerçekleşti. Maçı 11-
7’lik skorla kazanan 

Akdeniz Üniversitesi Tıp Fa-
kültesi Emergency, turnuvada 3.sü ola-
rak belirlendi. Akdeniz Üniversitesi Tıp 
Fakültesi Emergency takımı, 3.lük ku-
pasını ve madalyalarını Antalya Sağ-
lıkspor Kulübü Başkanı Arif Oktaroğlu 
ile Antalya Sağlıkspor Kulübü Başkan 

Yardımcısı Bülent Şimşek’ten aldı. 
Geleneksel Futbol Turnuvası’nın 

ödül töreninde, turnuvanın En Cen-
tilmen Takımı Serik Devlet Hastane-
si olarak seçilirken En Centilmen Fut-
bolcu unvanı ise Derviş Kaya’ya layık 
görüldü. Her turnuvaya ilçeden katı-
lım gösteren Korkuteli Devlet Hasta-
nesi’ne ise Onur Ödülü verildi. Turnu-
vanın Gol Kralı Mehmet Özyörük, En 
İyi Kaleci ödülü Hasan Akın ve En İyi 
Antrenör ödülü ise Aile ve Sosyal Poli-
tikalar İl Müdürlüğü takımından Tuğ-
ba Yılmaz’a verildi. Antalya Sağlıkspor 
Kulübü’nün ana sponsoru olan OFM 
Hastanesi İşletme Müdürü Ahmet 
Mençi’ye, Antalya Sağlıkspor Kulübü 
Başkanı Arif Oktaroğlu tarafından te-
şekkür plaketi sunuldu. 
HABER MERKEZİ

Şampiyon
belli oldu

Antalya İl Sağlık 
Müdürlüğü 
tarafından 

düzenlenen 22. 
Geleneksel Futbol 

Turnuvası’nın 
şampiyonu belli oldu

Başkan Uysal
kupa töreninde
Muratpaşa Belediye Başkanı Ümit Uysal, CW Enerji Yağlı 
Güreş Ligi’nde 71 puanla şampiyonluğa ulaşan “Paşa’nın 

Aslanı” başpehlivan Orhan Okulu’yu İstanbul’da 
düzenlenen kupa töreninde yalnız bırakmadı

Engin Korukır 
dönemi sona erdi

Serik Belediyespor, Teknik Direktör 

Engin Korukır ile yollarını ayırdığını du-

yurdu. Engin  Korukır da sosyal medya 

hesabından açıklamalarda bulundu.  

Korukır, ayrılıkların her iki taraf için 

iyi olabileceğini belirterek fazla söze 

gerek olmadığını dile getirdi. Kulüpten 

ayrıldığı için duygularını ifade eden 

Korukır, sevgi ve saygı duyduğu Serik 

Belediyespor’a bu süre boyunca verdi-

ği değer için teşekkürlerini iletti. Serik 

Belediyespor’un eski teknik direktörü 

Engin Korukır “Bazen ayrılıklar her iki 

taraf için iyi olur bunun üzerine fazla 

konuşmaya gerek olmaz. Çok sevdi-

ğim, saygı duyduğum, şampiyonluk 

yaşadığım değerli kulübümüz Serik Be-

lediyespor’dan ayrıldık. Bu süreç içinde 

kulübümüze her türlü desteğini veren 

Belediye Başkanımız Enver Aputkan’a, 

Çağatay Yalçın başkanımıza, Kulüp 

Başkanımız İbrahim Şahin’e ve emekçi 

personelimize sonsuz teşekkür ediyo-

rum. Rabbim herkesin kalbine göre ver-

sin saygılarımla” ifadelerine yer verdi. 

HABER MERKEZİ

Serik Belediyespor, teknik 
direktör Engin Korukır ile yollarını 

ayırdığını duyurdu. Konuyla ilgili 
açıklamada bulunan Korukır, 
“Bazen ayrılıklar her iki taraf 

için iyi olur, bunun üzerine fazla 
konuşmaya gerek olmaz” dedi
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Kültür ve Turizm Bakanlığı 
Kültür Varlıkları ve Müzeler Ge-
nel Müdürlüğü’ne bağlı Kaçak-
çılıkla Mücadele Daire Başkanlı-
ğı ekiplerince 1980’den bugüne 
kadar yurt dışına kaçırılan eser-
lerin Türkiye’ye iadesi için yürü-
tülen çalışmalar kapsamında, 
ABD’ye kaçırılan 41 eserin Tür-
kiye’ye idesi sağlandı. Bakanlık 
yetkililerinin Manhattan Bölge 
Savcılığı ve İç Güvenlik Soruş-
turma Birimi ile gerçekleştirdi-
ği çalışmalar neticesinde Bur-
dur’daki Boubon Antik Kenti’nin 
60 yıl önce yağmalanması sonu-
cu ABD’ye kaçırılan bronz başlar, 

büst ve gümüş heykelciklerin de 
aralarında bulunduğu 41 kültür 
varlığı, ana vatanına kavuşuyor.

Kültür ve Turizm Bakan Yar-
dımcısı Gökhan Yazgı’nın da ka-
tılımıyla iadesi sağlanan 41 eser, 
Türkiye’ye dönüş için yola çıktı. 
Bakan Yardımcısı Yazgı, 41 eser 
arasında Boubon Antik Kenti kö-
kenli bronz büst, imparator hey-
kellerine ait başlar ve gövdeleri-
ne ait bölümlerle, Kilia idollerine 
ait 22 baş, gümüş tanrıça heykel-
leri bulunduğunu kaydetti. Yaz-
gı, eserlerin bu ay içinde Antalya 
Müzesi’ne getirilerek sergilenece-
ğini açıkladı.  DHA

Kepez Belediyesi, 
Cumhuriyetin 100. yılını 
ve 22 kütüphane proje-
sini Antalya Kütüphane-
si ile taçlandırdı. 29 Ekim 
Cumhuriyet Bayramı’n-
da kitapseverlere kapı-
larını aralayan Antalya 
Kütüphanesi’nin resmi 
açılış töreni 9 Aralık Cu-
martesi saat 12.00’de 
gerçekleştirilecek. Akde-
niz bölgesinin en büyüğü olan 
Antalya Kütüphanesi’nin, 1 mil-
yon kitap koleksiyonu ve aynı 
anda 2 bin 500 kişiye hizmet ve-
rebilme kapasitesi bulunuyor. 
Antalya Kütüphanesi, Akdeniz 
Üniversitesi’ne yakın  mesafede, 

öğrencilerin yoğun ikamet ettiği 
Gülveren Mahallesi’ne kazandı-
rıldı.  Kütüphane, mahallede 160 
gecekondu binasının etkilendi-
ği ve 40 yıla yakın süren mülki-
yet sorununun kentsel dönüşüm 
projesiyle çözüldüğü bölgeye ya-
pıldı. BÜLTEN

Türkiye ve dünyadan birçok piya-
no yıldızını ağırlamaya hazırlanan 
23. Antalya Piyano Festivali, şehir 
etkinlikleriyle Antalyalıları müzik-

le buluşturmaya devam ediyor. Halkla iç 
içe, müzikseverlerin de eşlik ettiği şehir et-
kinliklerinin yanı sıra bu yıl ‘piyano’ An-
talya’nın her köşesinde halkla buluşuyor. 
Nostaljik tramvay ve Havalimanı’nda ger-
çekleştirilen konserler müzik tutkunlarının 
büyük beğenisiyle devam ediyor. Tramvay 
yolcuları ve Antalya Havalimanı’nı kulla-
nan müzikseverler, sürpriz ve halkla iç içe 

gerçekleştirilen konserlere büyük ilgi gös-
teriyor. Nostalji tramvayda Antalya Bü-
yükşehir Belediyesi İsmail Baha Sürelsan 
Konservatuvarı öğrencilerinin gerçekleş-
tirdiği konserlere tempo tutarak ve alkışla-
rıyla eşlik eden Antalyalılar renkli görün-
tüler oluşturuyor. Piyano şehir etkinlikleri 
10 Aralık’a kadar devam edecek. Şehir et-
kinlikleriyle Antalya’ya renk getiren 23. 
Uluslararası Antalya Piyano Festivali, 9-22 
Aralık tarihleri arasında Cam Piramit ve 
Antalya Kültür Merkezi’nde binlerce mü-
zikseveri ağırlayacak.   BÜLTEN

Piyano 
her yerde

Bu yıl 9-22 Aralık tarihleri arasında gerçekleştirilecek 23. Antalya 
Uluslararası Piyano Festivali, şehir etkinlikleri ile tüm Antalya’ya yayıldı. 

Nostaljik tramvay ve Havalimanı’ndaki piyano konserleri büyük ilgi görüyor

Konyaaltı Belediyesi, ilçeye bağ-
lı Yarbaşçandır Mahallesi’nde yaklaşık 
300 yıldır üretilen Çandır fasulyesinin 
bilinirliğini artırmak ve üreticiye destek 
olmak amacıyla çalışmalarını sürdürü-
yor. Yarbaşçandır’da belediyeye ait 5 
bin metrekarelik tarlada Çandır fasulye-
si üreterek üreticiye örnek olan ve yok 
olmaya yüz tutan fasulyenin üretimini 
yeniden canlandıran Konyaaltı Beledi-
yesi, şimdi de geleneksel hale getirdiği 
Çandır Fasulyesi Şenliği’ni düzenliyor. 
Bu yıl 6’ncısı düzenlenecek etkinlik, 
11 Aralık Pazartesi günü saat 12.00’de 
Konyaaltı Belediyesi HayatPark’ta ger-
çekleştirilecek. Etkinlikte vatandaşlara 
kuru fasulye ikramı yapılacak. 

Alana kurulacak stantlarda Yarbaş-
çandır köylüleri de el emeği organik 
ürünlerini sergileyip satış yapabilecek. 
Çandır fasulyesinin bölgeye has üre-
tilen bir tarım ürünü olduğunu ve bu 
ürünün yok olmasını engellemek adına 
çalışmalarını sürdürdüklerini kaydeden 
Konyaaltı Belediye Başkanı Semih Esen, 
hem ürünü tanıtmak, üretime ve üreti-
ciye katkı sağlamak adına da Çandır Fa-
sulyesi Şenliği düzenlediklerini söyledi.  
HABER MERKEZİ

Konyaaltı’nda Çandır 
Fasulyesi Şenliği

Büyükşehir 
Belediyesi, Manavgat 

ilçesinde bulunan 
Türkbeleni Mesire 

alanına vatandaşların 
çıkabilmeleri 

amacıyla merdiven 
yapımına başladı

Antalya Büyükşehir Belediyesi Fen İşleri 
Dairesi Başkanlığı’nın kontrolünde gerçekleşen 
çalışma 30 Kasım tarihinde başladı ve 120 iş gü-
nünde tamamlanması hedefleniyor. İhale bede-
li 3.999.155 TL olan proje kapsamında Türkbe-
leni Mesire Alanı’na vatandaşların çıkabilmeleri 
amacıyla merdiven yapılacak. Türkbeleni’ndeki 
asansörün de tamir işleminin yurtdışından ge-
lecek olan malzemelerle beraber Şubat ayında 
tamamlanması hedefleniyor.  HABER MERKEZi

Türkbelenİ’ne çıkış artık daha kolay

ABD’ye kaçırılan 41 eser
Antalya Müzesi’ne geliyor

Akdenİz’İn en büyük 
kütüphanesİ açılıyor
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